

Errata

Página 13, na linha 4 onde diz:

Atenção: O coordenador somente terá direito a recurso (FIPE, FIEEX)

Leia-se: O coordenador somente terá direito a recursos (FIPE, FIEEX, PIBIC e PROBIC).

Página 15:

Na linha 4 onde diz anexos, leia-se apêndices

Na linha 5 onde diz apêndices leia-se anexos.

Página 18:

Na linha 3 onde é apresentada a estrutura do projeto, a ordem correta dos itens é:

A- Capa

B- Resumo

C- Introdução

D- Desenvolvimento

E- Conclusão

F- Referências: (livros, textos, jornais, revistas, sites ou artigos que o autor utilizou para o desenvolvimento do projeto).

G- Apêndices: parecer do coordenador (registro do desempenho do bolsista descrevendo sua atuação no desenvolvimento do trabalho). Não serão recebidos relatórios sem esse parecer descritivo do bolsista.

H- Anexos: documentos que serviram de base para a realização das atividades, anexando obrigatoriamente, cópias de apresentações dos resultados da pesquisa em eventos de caráter científico, como congressos, jornadas etc., tanto do coordenador como do (s) bolsista (s) do projeto.